

中超榜首大戰 霸主新貴短兵相接

恒大上港3億對決



孔卡於2013年12月含淚告別天河體育場。資料圖片

在上賽季結束後，衛冕冠軍廣州恒大打破中超紀錄的轉會費簽下巴西外援高拉特，並以少帥簡拿華路接班功勳教頭納比。而財大氣粗的上海上港同樣重金引入孔卡、于海以及老師艾歷臣，令兩支球隊在冬季轉會費方面合共花費了大約3.4億元，此舉讓這兩支球隊成為本賽季中超最令人期待的球隊。

儘管身為中超聯賽的霸主，但廣州恒大近幾個賽季的優勢已經越來越小，上海上港作為中超新貴，實力並不遜於恒大，儼然已成為衛冕冠軍的最大挑戰者。聯賽戰罷9輪，上港以6勝3平的成績高踞積分榜榜首，恒大以1分之差緊隨其後。儘管聯賽賽程還長，要談本賽季冠軍歸屬為時尚早，但這場強強對話仍將對聯賽上半程的排名座次產生直接影響，乃至為本賽季的爭冠格局奠定基調。

中國足协超級聯賽（中超）今日迎來第10輪較量。廣州恒大今晚7時主場迎來與上海上港的榜首大戰。由於粵滬兩強今年大筆投入，兩隊合共花費大約3.4億元（人民幣，下同）的轉會費，令今晚一役成為中超史上少見的3億對決。另外，前恒大悍將孔卡隨上港時隔524天後重返天河體育場，引人注目。

孔卡524天後重返天河

孔卡曾效力恒大兩年半，其間共為球隊出場100次（其中95次首發，5次替補），共射進53球及助攻35球。2013年12月7日足協盃決賽次回合後，孔卡告別中國賽場回歸阿根廷聯賽。本賽季孔卡加盟上海上港再戰中超，在出場的8場比賽中，阿根廷人奉獻1球4助攻。今晚，孔卡時隔524天重返廣州天河體育場，只不過恒大成為他的對手。對此，恒大主帥簡拿華路在接受內地傳媒訪問時毫不客氣地說：「在球場上沒有朋友，到了場上就是競爭對手。不管對手是誰，我們都會全力以赴打好比賽。」

簡拿華路掌恒大帥印後，上海上港應該是恒大所面對的最強對手了。率隊至今，恒大無論是在中超還是亞冠表現都欠穩定，令簡拿華路的執教能力或多或少地受到質疑。此番對陣上港，對簡拿華路來講正是為自己正名的最好良機。另外，恒大在本場比賽後還將迎來亞冠淘汰賽以及廣州「打吡」，一場「天王山之戰」的勝利對於球隊的信心也是極大的提升。

記者 陳曉莉

中超第10輪賽程

5月15日	廣州恒大	VS	上海上港
5月16日	廣州富力	VS	上海申鑫
5月16日	杭州綠城	VS	山東魯能
5月16日	北京國安	VS	遼寧宏運
5月16日	重慶力帆	VS	長春亞泰
5月16日	河南建業	VS	石家莊永昌
5月17日	天津泰達	VS	江蘇舜天
5月17日	上海申花	VS	貴州人和

申花處罰四將 三人共罰九萬



申花球員李建濱（3號）對裁判判罰表示不滿。新華社

上海申花昨舉行新聞發佈會，宣布對於「打吡」戰中吃到紅牌的柏佳駿和李建濱各罰款2萬元（人民幣，下同），翻譯周欣遭重罰5萬元，此外另一位吃到紅牌的球員呂征則只是提醒教育，不予處罰。

上周末，引人注目的上海「打吡」戰，呂征、柏佳駿和李建濱相繼染紅下場，8打11的申花最終

以0：5的比分慘敗給上港。

申花副總周軍透露：柏佳駿踢壞了上海八萬人體育場的通道玻璃，故而按照隊規罰款2萬元。李建濱按照隊規給予警告並罰款2萬元。呂征則因為純粹是技術犯規，並非是在場上惡意傷人，故而只進行提醒教育。翻譯周欣因為同上港門將教練產生激烈言語衝突，俱樂部對他進行嚴重批評並罰款5萬元。

另外，中國足协也對申花開出罰單：翻譯周欣侮辱性手勢，罰停賽5場罰款2.5萬元。柏佳駿返回休息室踢壞球員通道玻璃，警告、罰款1萬。

香港文匯報記者 陳曉莉



去年9月，恒大（黃衫）客場以3：0擊敗上港。資料圖片

田徑巨星京城預熱世錦賽

北京田徑世錦賽昨日迎來100天倒計時，為此，世界跳遠紀錄保持者米高鮑維、400米跑世界紀錄保持者米高莊遜與「世紀霸王」哥連積遜13日抵京，為世錦賽進行預熱。

三位國際田聯傳奇巨星本次在北京的日程可謂繁忙，他們除出席在「鳥巢」舉行的2015北京田徑世錦賽倒計時100天慶典外，還將與中國田徑隊運動員座談，及到懷柔一中、北京大學和清華大學與熱愛運動的師生進行交流。

「我在2008年奧運會時曾來過北京，我們這一次還是為了推廣田徑運動。」鮑維說，儘管經歷長途飛行，但他的精神頭依然不錯。「我們想讓人們知道，這是一項值得被重視的運動。讓他們走進體育場，來見證比賽，這是我們要做的事情。」

他還透露，目前中國國家跳遠隊的教練就是曾

任自己教練蘭德爾·亨廷頓，「所以我一直也關注他們，蘭德爾告訴我他們的表現非常不錯，我想看看在世錦賽上他們的水平究竟如何，還有明年的奧運會。」

北京田徑世錦賽將於今年8月22日至30日在國家體育場舉行。

新華社



哥連積遜（左起）、米高鮑維和米高莊遜昨參觀故宮。中新社

中華拾錦

U19 U16女足亞錦賽分組揭曉

2015年亞足協U19和U16女足錦標賽決賽階段分組抽籤13日在位於吉隆坡的亞足聯總部進行，U19比賽中國與日本、澳洲和烏茲別克同在A組；衛冕冠軍韓國則和朝鮮、泰國和伊朗被分在B組。U19女足錦標賽將於8月18日到29日在南京舉行。而U16女足錦標賽，中國、韓國、伊朗和泰國隊同在A組，衛冕冠軍日本和朝鮮、中華台北、烏茲別克被分在B組；比賽將於11月4日到15日在武漢舉行。

新華社

跨國天價官司 桑蘭律師請辭

跨國天價官司原告、中國體操隊原隊員桑蘭的第二任律師徐曉冰紐約時間12日請求法官批准他辭職。本月4日，美國聯邦法院的助理法官弗明斯裁決，作為對桑蘭拒不執行法官命令，未能如期出席言語錄供行為的懲罰，桑蘭和徐曉冰兩人需要共同賠償被告方劉國生、謝曉虹和莫虎21032.78美元。法官沒有明確劃分兩人各自需要承擔罰款的比例，而是將這一問題

留給了他們兩人自己去協商解決。

新華社

男子三級跳拿滿世錦賽門票

為期三天的2015年全國田徑大獎賽山西太原站的比賽13日全部結束。本站比賽共產生兩個北京世錦賽達標成績。浙江小將任夢茜以4米50獲得女子撐竿跳高的冠軍，重慶選手徐曉龍以16米93獲得男子三級跳遠冠軍，成為中國隊第三個獲得世錦賽男子三級跳遠參賽資格的選手。中國三級跳遠名將曹碩和董斌在去年10月2日仁川亞運會已達標，這樣，中國選手在該項目中已拿滿全部三個參賽名額。

曹碩於去年亞運已獲世錦賽門票。資料圖片

2016湯優盃落戶昆山

香港文匯報訊（記者何花東莞報導）蘇迪曼盃世界羽毛球混合團體錦標賽（蘇盃）昨在廣東東莞展開八強淘汰賽的角逐。東道主中國隊（國羽）繼續高歌猛進，以3：0輕取小組賽手下敗將德國隊，挺進四強，明將與印尼和中華台北的勝方爭奪決賽權。

另外，世界羽聯（BWF）昨在東莞

召開新聞發佈會，公布2016、2017年三屆羽球重量級賽事的承辦權。來自昆山（中國）、黃金海岸（澳洲）和格拉斯哥（蘇格蘭）的承辦城市代表，與世界羽聯和賽事贊助商達爾高管理一起，分別簽署協議承辦2016年湯姆斯盃與優霸盃、2017年蘇迪曼盃和2017年世界錦標賽。

世界羽聯主席拉爾森表示，「羽毛球是一項世界級的運動，在全球都有很多人喜歡羽毛球，除了在亞洲、歐洲和大洋洲舉辦湯優盃、世錦賽和蘇迪曼盃賽事之外，世界青年錦標賽也將在秘魯的利馬舉行。」

現場，昆山體育局副局長孫列平簽署了承辦2016年湯姆斯盃和優霸盃羽毛球賽。去年5月28日，昆山在與雅加達的競爭中勝出，獲得2016湯優盃的舉辦權，這是該項傳統賽事第三次落戶中國。此前廣州和武漢分別在2002年和2012年舉辦湯優盃。兩年一屆的湯優盃是湯姆斯盃和優霸盃的合稱，代表著當今世界羽壇最高水平的男子和女子團體賽。

1996年亞特蘭大奧運會男單冠軍拉爾森回顧當選世界羽聯主席兩周年時說，「現在羽毛球的認知度排在奧運會所有項目的9-16位，我的目標就是讓它穩定在前十名，同時推進其在182個會員協會的發展，使其成為更加全球化的運動。」



世界羽聯昨在東莞舉行新聞發佈會。何花攝

宮魯鳴：亞錦賽陣容基本敲定

13日晚，中國國家男籃（國籃）在長春完成長沙亞錦賽前的首場熱身賽，最終以80：64擊敗來訪的美國職業聯隊。賽後主教練宮魯鳴表示，今年中國男籃的一項重要任務就是問鼎亞錦賽冠軍，易建聯領銜的主力陣容已基本敲定。

今年夏天，結束了集訓的中國男籃將展開一系列熱身賽積累實戰經驗，以最佳狀態出戰亞錦賽。5月13日至17日，中國男籃同美國職業聯隊在長春、哈爾濱兩地進行三場對決，正式拉開系列熱身賽的序幕。

劉煒、睢冉、李根、鄒雨宸……此番到長春備戰的中國男籃運動員總計16

人，這其中不包括身在美國的名將易建聯。宮魯鳴介紹，出征亞錦賽的運動員基本會從這16人名單中選出，當然也包括易建聯。

「通過熱身賽，主要是考察一下隊員對技戰術的掌握以及配合熟練程度，然後根據實際情況再不斷變化、調整。」宮魯鳴強調，隊員的心理狀態調整是他最看重的。

「目前球隊還在對技戰術進行適應，磨合程度也就是六、七成的水平。」從宮魯鳴的話中不難分析，這支重建中的中國男籃還需要時間的磨練。

中新社



王哲林（右）13日晚在熱身賽上陣。新華社